

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

MANCOMUNIDADES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 28 de marzo de 2014, de la Mancomunidad de Municipios de la Sierra de Cádiz, por el que se hace público Acuerdo de Aprobación de Modificación de los Estatutos de la Entidad (BOJA núm. 81, de 29.4.2014).

Advertidos errores de transcripción en la Modificación de los Estatutos de la Mancomunidad de esta Mancomunidad, se procede a la correspondiente rectificación:

En la página 99, art. 8.2, párrafo 2.

Donde dice: «Tres Vicepresidentes/as de la Mancomunidad nombrados y separados por el Presidente de la Mancomunidad...».

Debe decir: «Tres Vicepresidentes/as de la Mancomunidad, nombrados y separados por la Junta General de la Mancomunidad...».